

省政协十三届一次会议隆重开幕

忠诚尽职担使命 奋勇争先谱新篇

(上接第一版)始终与省委、省政府同心同向、同频共振,建管用之言、聚奋进之力,赢得广泛认同。践行“有事好商量、众人的事情由众人商量”这一人民民主真谛,拓宽广大委员和各界群众有序参与政协履职渠道,推进政协协商与基层协商有效衔接,更好保障和实现了人民当家作主。坚持全方位完善协商机制,多层次搭建协商平台,高标准提升协商质效,推动专门协商机构活力焕发。广大委员胸怀“国之大者”、心系“省之大计”、情牵“民之关切”,在战贫、战疫、战洪等急难险重时刻担当作为,展现了激情奋进的新风采。致力增进中华儿女大团结,坚持以协商聚共识,以共识固团结,巩固和发展最广泛的爱国统一战线,凝聚了建设现代化美好安徽的强大正能量。

唐良智强调,未来五年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期,也是我省奋力谱写现代化美好安徽建设新篇章的关键时期。要把深入学习贯彻中共二十大精神作为首要政治任务,始终同以习近平同志为核心的中共中央保持高度一致,坚决做到衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。要围绕加快现代化美好安徽建设履职尽责,精选协商议题,积极建言献策,广泛凝聚共识,助力构建新发展格局,推动高质量发展。要认真落实中央及省委对政协工作的重要要求,更好发

挥专门协商机构作用,改进履职作风,提高履职能力,提高履职成效。

唐良智强调,2023年是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年,也是十三届省政协起步之年,要强化党的创新理论武装,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,加强思想政治引领,筑牢共同思想政治基础。要围绕中心大局开展协商议政,紧扣重点目标任务,建言资政、凝聚力量,助推我省经济社会高质量发展。要扎实推进民主监督,持续开展“一改两为”专题民主监督行动,打造“各级委员来监督”品牌,提高民主监督实效。要加强“三化”功能建设,做好制度“立、改、废”工作,以制度建设新成效推动政协事业新发展。要深化省市县政协联动,推动省市县政协步调一致联动起来,助力党委政府决策部署快速有力落实下去。要全面加强政协党的建设,健全落实党的全面领导的工作机制,以高质量党建引领高水平履职,在加快建设现代化美好安徽中作出更大贡献。

李和平代表十二届省政协常务委员会作关于提案工作情况的报告。报告指出,十二届省政协常委会深入贯彻中央决策部署,落实全国政协和中共安徽省委工作要求,牢牢把握提案工作正确方向,党对提案工作的领导更加坚强有力,提案工作

的谋划推进更加系统合理,加强思想政治引领和凝聚共识更加有为。着力发挥提案协商在专门协商机构中的作用,持续彰显省委书记领衔督办的品牌效应,不断强化提案在政协协商中的基础作用,充分发挥提案在民主监督中的独特优势,全面提升提案质量、办理质量、服务质量。政协提案是履行人民政协职能的重要方式,是推进决策民主化、科学化的重要手段。要进一步强化政治引领,进一步聚焦中心任务,进一步坚持双向发力,进一步加强民主监督,进一步推动提质增效,不断推进提案工作高质量发展,奋力谱写现代化美好安徽建设新篇章。

会上,5位委员作了大会发言。范立新委员代表九三学社安徽省委围绕关于深化我省“亩均论英雄”改革建言献策;张焕明委员代表民盟安徽省委建议坚持招引培用统筹,一体推进人才强省;陆晓华委员在代表民建安徽省委发言时提出,“良”田“粮”用让饭碗更稳;高晓谋委员代表省工商联围绕“全面构建亲清政商关系,促进民营经济发展壮大”提出建议;汪建中委员建议打造光伏产业新优势,培育安徽“双碳”经济新引擎。

住皖十三届全国政协委员,省直有关部门的负责同志,特邀列席会议的台湾同胞和海外侨胞代表,省政府参事代表等应邀参加开幕会。

如何做好养老机构疫情防控?如何保障商超快递等重点行业平稳运行? ——国务院联防联控机制新闻发布会回应热点问题

新华社记者高蕾 谢希瑶 董博涛

新型冠状病毒感染实施“乙类乙管”后,重点人群、重点机构、重点场所仍然是做好疫情防控工作的关键。

如何做好养老机构疫情防控?如何保障商超快递等重点行业平稳运行?怎样进一步健全城乡社区疫情防控体系?1月11日,国务院联防联控机制召开新闻发布会,就公众关心的热点问题回应。

养老机构疫情防控应总体上严于社会面

全国有4万多个养老机构,入住老年人220多万人,其中多数高龄、失能、有基础病。老年人感染新冠病毒后,重症风险比较高。

如何实现养老机构“保健康、防重症”目标?民政部养老服务司副司长李邦华在发布会上介绍,国务院联防联控机制综合组日前印发《养老机构新型冠状病毒感染疫情防控操作指南》。根据指南要求,养老机构的疫情防控总体上严于社会面。一个地区的养老机构是封闭管理还是有序开放管理,需要由当地党委政府或联防联控机制结合当地实际情况动态调整。

此外,李邦华还介绍,养老机构需每天做好至少两次健康监测和每周两次核酸或抗原检测,如果养老机构自行联系核酸检测机构有困难,地方联防联控机制要给予协调;要落实养老机构老年人分类分级健康服务,做到对重点老年人给予重点关注和老年人重症前期的“早识别”。

做好养老机构医药保障工作同样至关重要。李邦华表示,要发挥定点医院医疗结构等作用,储备相应的药物,通过远程或

者上门巡诊诊疗服务,做到感染老年人诊疗的“早干预”;要健全养老机构感染者的转运机制和就医绿色通道,提高转诊效率。

确保邮政快递、商贸流通等行业平稳运行

近期,药品寄递是群众刚需。国家邮政局市场监管司副司长边作栋在发布会上介绍,为做好重要医疗物资邮件快件的寄递服务保障,国家邮政局督促指导邮政快递企业对医疗物资邮件快件进行特殊标记、重点保障以及优先投递。同时,指导各地邮政管理部门对医疗物资邮件快件申诉优先办理、快速处置。

“我们督促邮政快递企业对于配送的医疗物资邮件快件要进行动态跟踪和专门监测。”边作栋说,如果在传递过程中丢失、损毁医疗物资邮件快件,鼓励企业采取在目的地购买同类药品等方式解决用户急需。

春节是消费旺季,商场超市等地客流量较大。商务部消费促进司一级巡视员耿洪洲表示,商务部制定了商场、超市、农贸(集贸)市场等新冠病毒感染疫情防控操作指南,指导行业做好防控工作,具体包括做好员工自我健康监测、员工工作期间全程佩戴口罩等。

在加强环境卫生消毒方面,耿洪洲表示,商超、农贸(集贸)市场要每日开窗通风2-3次,商超要对公共用品和设施每日清洁消毒不少于2次,农贸(集贸)市场要对批发档口进行集中统一清洁消毒,摊位经营者每日营业后要及时消毒。

进一步健全城乡社区疫情防控体系

随着疫情防控进入新阶段,推动构建城乡社区防疫工作共同

体,把居民群众有效组织动员起来至关重要。

在发布会上,民政部基层政权建设和社区治理司一级巡视员李健表示,应充分发挥党组织领导作用和村民委员会、居民委员会以及村(社区)卫生服务机构的基础作用,细化村民小组长、居民小组长、楼门栋长以及网格员的责任;创新社区与社会组织、社会工作者、社区志愿者以及社会慈善资源的联动机制,完善社区志愿服务制度,动员居民群众就近就近开展邻里互助等活动。

李健介绍,目前我国已有90%以上的村委会和居委会建立了公共卫生委员会,接下来要加快推进公共卫生委员会与其他机构一起有效协同发挥作用。

城乡社区工作者如何协助做好“一老一小”等重点人群服务保障工作?

李健表示,城乡社区工作者要依托微信等渠道,与重点人群及其家人保持联络,对没有建立网上联系的老年人等重点人群,采用“敲门行动”等方式,与基层医疗卫生人员共同上门,了解掌握这部分人群的身体情况和服务需求,为提供有针对性的健康服务打好基础。

“重点人群健康服务主要集中在就医、用药以及疫苗接种这三个方面。”李健说,城乡社区工作者要加强与家庭医生、基层医疗卫生人员、辖区药店、疫苗接种单位的对接,配合做好在线问诊、就医送药、联系转诊、引导疫苗接种等工作。同时还要注意组织邻里互助,设立“共享药箱”,尽可能保障居民的用药需求。
(据新华社北京1月11日电)

ZOCHAN | 滁州
中丞控股

2023中丞季
新春安家季

新年就要有八心意

中丞10城联动 好房让心安家

贺岁金喜礼

购房即送车位使用权

焕新成交礼

成交即赠送品牌家电

幸福团圆礼

每日特批房源限时抢

1月1日-1月28日

返乡安家礼

总价立减1万元优惠

新春见面礼

来访即赠送精美礼品

清流原著
主城北·清流河·铸洋房

中丞·品著
ZHONGCHENG

阳光里

中丞·品著
ZHONGCHENG

春风里

明湖原著
LAKE PALACE

明湖原著
LAKE PALACE

时代名邸

时代云著
CLOUD MANSIONS

中丞·时代誉峯
TIMES ORIGIN

品著·时光里
ZHONGCHENG

本资料相关内容、图片是对项目的示意表现,仅供参考,最终以政府相关部门批准的文件为准。《中丞·时代云著》《中丞·品著春风里》《中丞·品著阳光里》《中丞·清流原著》《中丞·明湖原著》《中丞·明湖原著西苑》《中丞·时代名邸》为项目推广名,项目备案名为《中丞·时代云著》《品著春风里》《品著阳光里》《清流原著》《明湖原著》《时代名邸》。《中丞·时代誉峯》对应的宗地号为341103011009GB00096,《中丞·品著时光里》对应的宗地编号为3411031060009GB00050,销售号:2021房预售证第163号、2021房预售证第045号、2021房预售证第259号、2021房预售证第01号、2021房预售证第023号、2020房产预售证130号、2020房产预售证135号。本资料所发布内容为2023年1月信息,出入人将不定期对宣传材料进行修改,敬请留意最新资料。